

ze života myslivců

Myslivecký ples OMS Prostějov

Jako každoročně, tak i letos proběhl v kulturním domě v Čelčicích tradiční myslivecký ples, pořádaný Okresním mysliveckým spolkem v Prostějově. Dne 27. 1. 2017 se ve vyzdobeném sále sešlo více než 300 hostů. Ples byl zahájen proslovem předsedy OMS, Jana Tomana, a trubačským vystoupením s přednesem slavnostních fanfár v podání Aloise Bartoše. Poté již skupina NOVIOS naladila všechny tak, že od začátku až do konce večera byl parket zaplněn.

K mysliveckému plesu patří také myslivecká kuchyně. Mistr kuchař Petr Srostlík připravil čtyři druhy jídla z jelena siky a divočáka. Zvláště zvěřinové medailonky s houbovou omáčkou hostům moc chutnaly. A nejen to, ale i výborná svičková, pečené maso se zelím a také zvěřinový guláš. K dobrému jídlu patří i dobré pití. S nabídkou nápojů byl každý účastník plesu spokojen. Tombola byla bohatá – plná zvěřiny a dalších hodnotných cen. V ruličkové tombole bylo 225 výher.

A v hlavní tombole – na vstupenky – 24 cen. Hlavní cenou byl padesátikilový lončák, dále pět selat divočáka, dva kusy mufloní zvěře, jeden jelen sika, jeden kus zvěře daňčí. Další vylosování šťastlivci si domů odnášeli zajíce, bažanty, krocana nebo perličku. Někteří z výherců se o víkend projedou luxusními předváděcími automobily značky Mercedes, Ford nebo Opel. I vyhlídkový let nad naší krásnou krajinou není k zahoezení. Zahrádkáři jistě poslouží nová sekačka na trávu. A takových krásných cen se, díky našim sponzorům, sešlo opravdu mnoho. Poté se opět pokračovalo v tanci a zábavě, která se nesla ve skvělém tempu až do ranních hodin, pak byli hosté rozvezeni připraveným autobusem do svých domovů.

Jsmo rádi, že po celý večer převládala pohodová a veselá nálada všech účastníků a lidé se dobře bavili.

Děkuji členům Kulturně-propagační komise OMS Prostějov, kteří měli celou organizaci plesu na starosti, a všem přátelům, kteří se na této, doufám úspěšné, akci, podíleli.

Více informací o této akci naleznete na www.myslivost.cz/omsprostějov

Jaroslav MRÁČEK,
KPK OMS Prostějov



V Ostravě se konal myslivecký večírek

Dne 27. ledna 2017 byl opět po roce uspořádán tradiční myslivecký večírek. Předcházely mu dlouhé přípravy, kdy předseda kulturní komise Břetislav Badura měl plné ruce práce. Chystal plakátek, vstupenky, zajišťoval spolu s Petrem Jaskulou zvěřinu na jídlo pro hosty, zajišťoval sponzory a mnoho dalšího, co je spojeno s přípravou této náročné akce. V pátek jsme spolu s adepty převezli vše do restaurace Stadion v Ostravě-Vítkovicích a příprava sálu mohla začít. Personál nachystal stoly, skleničky a další a my jsme doladili výzdobu větvíčka-



mi, programem večírku a čísly stolů. V půl osmé zahájila trubačská škola J. Selementa pod vedením Jána Garlátyho večírek. Slova se ujal předseda OMS Cyril Janík, který přivítal hosty, uvedl sponzory a zábava mohla začít. Kapela hrála a lidé šli na parket na první tanečky. Trubačská škola zde měla dvě vystoupení. Jedno kolem osmé hodiny, druhé po deváté hodině. Obě vystoupení byla odměněna dlouhým potleskem. Mezitím šli všichni zkusit štěstí v hodu šípkami o divočáka, což bylo napínavé zápolení od začátku do konce, na závěr se ještě museli rozstřílet dva soutěžící o to, kdo postoupí do závěrečného kola. Před půlnocí

byl zahájen souboj těch nejlepších – Petr Bláha, Petr Darda a Petr Jaskula. Nejlépe udržel „nervy na uzdě“ pan Jaskula, který divočáka vyhrál. Pak následovalo „Půlnoční halekání“. Komise vybrala píseň „Už troubějí na horách jeleni“, tuto píseň dostali všichni na stůl a po úvodním tónu Mgr. Artur Kubica s Jánem Garlátym troubili tuto známou píseň. Stoly se postupně přidávaly a komise, která byla vybrána z hostů, dohlížela, který stůl bude zpívat nejhlasitěji a nejkrásněji. V ceně byla láhev tvrdého alkoholu, takže se všichni snažili, co to šlo. Nakonec byly vyhlášeny tři nejlepší stoly a z toho jeden byl zvolen jako vítězný. A hned se začala losovat tombola. Cen

bylo hodně a jelikož jako poslední byly taháky večera – zajíc, srnče a muflon, panovalo po celou dobu napětí, komu se je podaří vyhrát. Snímky z akce si můžete prohlédnout na našich stránkách <http://www.myslivost.cz/OMS/ostlava/vecirek-2017.aspx>

Díky sponzorům si spousta lidí odnášela pěkné ceny nebo zvěřinu na sobotní oběd. Mezi sponzory zmíníme: Rembrandt Dobřichovice, Optys, ČMMJ Praha, Bažantnice Šilheřovice, OMS Ostrava, Druckvo, spol. s r.o. a mnoho dalších.

Jana ZATLOUKALOVÁ